

# प्रेस नोट

## शक्तिनगर पुलिस की बड़ी कामयाबी हत्या का खुलासा, हत्या में संलिप्त अभियुक्त गिरफ्तार

दिनांक 08.09.2020 को थाना शक्तिनगर क्षेत्र में खड़िया बाजार में हुई दोहरी हत्या के अभियुक्त की गिरफ्तारी हेतु पुलिस अधीक्षक महोदय, जनपद सोनभद्र श्री आशीष कुमार श्रीवास्तव द्वारा दिये गये निर्देशन के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक श्री ओ.पी. सिंह एव क्षेत्राधिकारी पिपरी श्री विजय शंकर मिश्र के पर्यवेक्षण में दिनांक 09.09.2020 को प्रभारी निरीक्षक मिथिलेश कुमार मिश्र, व.उ.नि. गंगाधर मौर्य, उ.नि. हरिनारायण यादव, का. अमर कटियार, का. किशन कुमार द्वारा घटना में नामजद अभियुक्त सदाब पुत्र कादिर अली, निवासी खड़िया बाजार, थाना शक्तिनगर, जनपद सोनभद्र को दिनांक 09.09.2020 को समय 17.35 बजे पंचायत भवन बस्ती, रेलवे लाईन के पास बहद ग्राम खड़िया, शक्तिनगर से गिरफ्तार किया गया है। जिनकी निशानदेही पर घटना में प्रयुक्त आला कटल व रक्त रजिश अभियुक्त के द्वारा घटना के दिन पहने हुए कपड़े बरामद किया गया तथा अभियुक्त सदाब पुत्र कादिर अली को दिनांक 10.09.2020 को माननीय न्यायालय से भेजा जा रहा है।

अभियुक्त से गहनता से पूछताछ किया गया तो ज्ञात हुआ कि दिनांक 7.9.2020 को रात्रि करीब 10.30 बजे सदाब अपनी पत्नी रुक्साना खातून का मुह दबाया जब सांस रुकती देखा तो सदाब ने चाकू से गला रेत कर अपनी पत्नी की हत्या कर दी। पास में सो रही सदाब की मां सफीकुल निशा जब शोर शरावा करने लगी तो सदाब ने उनका भी मुह दबाकर घ चाकू से गला रेत कर हत्या कर दी। उसके पहले अपनी पत्नी के सीने पर कपड़े रखकर हीटर चालू कर उल्टा करके सीने पर रख दिया तथा उसके बाद अपनी मां के सीने पर कपड़े रखकर हीटर चालू कर उल्टा करके सीने पर रख दिया। जिससे उन लोगो की मृत्यु हो गयी। सदाब उस रात उसी घर में रहा अगले दिन सदाब की बहन व सदाब के भाई जो बगल में ही रहते है, इनको घटना के सम्बन्ध में जानकारी हो गयी तो पकड़े जाने के डर से सदाब घर के पीछे की बाउंड्री से कूद कर चाकू व तलवार लेकर लहराते हुये भाग कर रेलवे लाइन पहुँचा, जहाँ पर उसने चाकू व तलवार रेलवे लाइन के किनारे एक जंगली पेड़ व नीम के पेड़ के बीच में झाड़ियो में छिपा दिया, उसके बाद नीचे लगे घापाकल से पानी पीकर पुलिस व ग्रामीणों के डर से झाड़ियो में छिप गया रात्रि होने पर लोगो की हलचल देखकर सदाब झाड़ियो से निकल कर भाग कर अपने घर के पास बने मुमताज के मकान की छत पर चढ़ गया। जहाँ पर काफी लोग इकट्ठा होते देख पकड़े जाने के डर से सदाब छत से कूद गया जिससे सदाब को चोट आयी वहाँ पर मौजूद सदाब के पूजा किस्मत अली सदाब को दवा - इलाज हेतु लेकर सजवानी अस्पताल NTPC शक्तिनगर में भर्ती कराया था।

मु0अ0सं0	घरा	अभियुक्तों का नाम	गिर0. दिनांक	पुलिस टीम
106/2020	302 भादंघि	सदाब पुत्र कादिर अली, निवासी खड़िया बाजार, थाना शक्तिनगर, जनपद सोनभद्र।	09.09.2020 समय 17.35	प्रभारी निरीक्षक मिथिलेश कुमार मिश्र, व.उ.नि. गंगाधर मौर्य, उ.नि. हरिनारायण यादव, का. अमर कटियार, का. किशन कुमार
107/2020	4/25 आमर्स एक्ट	सदाब पुत्र कादिर अली, निवासी खड़िया बाजार, थाना शक्तिनगर, जनपद सोनभद्र।	09.09.2020 समय 17.35	प्रभारी निरीक्षक मिथिलेश कुमार मिश्र, व.उ.नि. गंगाधर मौर्य, उ.नि. हरिनारायण यादव, का. अमर कटियार, का. किशन कुमार